



数读 “为公平与可持续发展凝聚共识”

走进G20的阿根廷时间

二十国集团(G20)领导人第十三次峰会将于11月30日至12月1日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行。

为期两天、4场活动、1个主题、3个重点议题

今年的G20相关活动即在为期两天的领导人峰会达到高潮。峰会主要活动包括3个阶段会议和1场领导人闭门会议。

30余位领导人

峰会期间,将有共计超过30位国家和国际组织领导人相聚布宜诺斯艾利斯。

80余场会议、5000余名代表、11座城市

去年12月接替德国成为主席以来,阿根廷已经围绕G20工作协调举办80余场各级别会议。

特朗普:不与普京会晤

他表示期待在俄罗斯乌克兰紧张局势缓解后尽快再次会晤

据新华社电 美国总统特朗普29日表示,他决定取消原定与俄罗斯总统普京在阿根廷举行的峰会。

特朗普当天在社交媒体上发文称,由于俄方目前仍扣留乌克兰

船只与人员,他认为最好是取消与普京原定在阿根廷举行的会晤,他期待在当前局势得到缓解后尽快与普京再次会晤。

二十国集团领导人第十三次峰会将于11月30日至12月1日在

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行。据乌海军事新闻局25日发布的消息,由乌海军事和拖船组成的船队当天上午通过刻赤海峡大桥从黑海进入亚速海。

一艘炮艇开火,造成6人受伤。另据俄联邦安全局和克里米亚边防部门消息,25日乌海军事先后有5艘船只未经俄方许可试图穿越刻赤海峡,俄方采取多种措施制止了乌方这一挑衅行为并扣留其中3艘船。

韩国向朝鲜运送50吨杀虫剂

韩国方面29日向朝鲜开城地区运送大约50吨杀虫剂,用于防治松材线虫病疫情。

韩国统一部官员29日说,韩方卡车车队装载大约50吨杀虫剂,当天上午8时30分许驶过韩朝军事分界线,随后在开城工业区卸车。

松材线虫病是松树的一种流行病,传染性强,致死率高。韩国近年大力防范疫情扩散。韩联社报道,韩方代表团29日下午和朝方人员共同考察松材线虫病疫区,给染病松树打孔、注射杀虫剂。

林资源保护和苗圃升级改造事宜。

一名不愿公开姓名的统一部官员先前告诉韩联社记者,向朝方运送的杀虫剂用于防治松材线虫病等无国界病虫害,不属于联合国制裁决议中规定的禁运品。

美联社报道,向朝方送杀虫剂是朝鲜半岛无核化进程中,双方最近的一次善意互动。韩朝定于30日启动为期18天的跨境铁路联合考察;韩方11日向朝方赠送200吨柑橘,作为朝方先前赠送2吨松茸的回礼。(新华社)

格鲁吉亚选出首位女总统

出身于法国难民家庭,偏西方走“实用主义”路线

格鲁吉亚中央选举委员会29日公布总统选举第二轮投票结果,显示独立候选人萨洛梅·祖拉比什维利以将近20个百分点的优势赢得总统选举。

祖拉比什维利将是格鲁吉亚首位女总统,同时成为这个外高加索地区国家最后一任经民众投票直接选举产生的总统。

她获得执政党“格鲁吉亚梦想—民主格鲁吉亚”支持。

据中央选举委员会在官方网站发布的最终计票结果,祖拉比什维利得票59.52%,反对党“统一民族运动”候选人格里戈尔·瓦沙泽得票40.48%。

支持瓦沙泽的统一民族党和其他10个党派指认执政党动用官方资源和私人媒体作舆论造势、安排“傀儡候选人”分散选票等手段,使瓦沙泽面临“不公平竞争”。执政党否认这种说法。

如无意外,祖拉比什维利定于12月中旬就职。她说,希望能与那些没有在总统选举中支持她的人对话。

格鲁吉亚地处黑海和里海之间,是在高加索地区的战略要地,也是向欧洲输送里海石油和天然气的管道沿线国家。祖拉比什维利和瓦沙泽在竞选中都承诺,会尽力推动格鲁吉亚加入欧洲联盟和北大西洋公约组织。

路透社报道,瓦沙泽立场相对倾向于北约和欧盟为代表的西方阵营,而祖拉比什维利和支持她的“格鲁吉亚梦想—民主格



格鲁吉亚首位女总统萨洛梅·祖拉比什维利(中)胜选后携儿媳会见媒体

鲁吉亚”党会走更为“实用主义”的路线,争取在推动格鲁吉亚靠近西方的同时,避免惹怒俄罗斯。

祖拉比什维利现年66岁,出身于法国一个格鲁吉亚难民家庭,曾任法国驻格鲁吉亚大使。2004年获时任格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利邀请,入籍

格鲁吉亚并出任外交部长。只是,祖拉比什维利的事事作风不受政界同僚欢迎,一年后遭免职。

祖拉比什维利随后加入萨卡什维利的反对者行列,2016年在现执政党支持下以独立候选人身份当选议员。沈敏(新华社特稿)

澳拟放宽对情报特工海外“下杀手”的限制

澳大利亚政府29日向议会递交一份法律修正案,希望放宽对情报机构特工海外执行任务时“动手杀人”的限制。

一名前澳大利亚情报机构官员接受媒体采访时表示支持这项修正案,但认为必须加强对情报机构的监管,否则后果不堪设想。

根据法律,澳大利亚情报机构特工在海外执行任务时,只有在自

卫、保护同僚以及其他合作者等少数情况下,才获准“下杀手”。

澳大利亚政府希望放宽限制,确保情报机构特工能“更好地”履行职责。例如,当有人危及某项海外情报任务时,应允许特工“辣手”出击。

外交部长玛丽斯·佩恩在一份声明里介绍,政府29日向议会提交一份法律修正案,希望“能让

情报机构特工的保护对象范围更广”,“要是有人对某项行动构成威胁,情报机构特工能以相应武力手段”。佩恩举例,如果发生劫持人质事件,特工将可以更好地履行营救。

澳大利亚秘密情报局前官员沃伦·里德告诉路透社记者,他支持修正案,但强调必须加强对情报人员动用武器和暴力的监管。

按照一名澳大利亚政府人士的说法,即便修正案获议会通过,情报人员获准动用武力的程度“不过是在其他西方国家情报机构看齐”。

路透社报道,澳大利亚作为美国的坚定盟友,向阿富汗、伊拉克等地派遣军队,近年一直保持高度警惕,防范海外使馆遭武装分子袭击等事件。杨舒怡(新华社特稿)

狮航空难初步调查报告出炉 机师曾20多次拉升机头自救

据新华社电 海外媒体称,上个月坠入爪哇海的狮子航空公司610航班的数据显示,飞行员几乎从飞机起飞的那一刻起就在奋力挽救飞机,因为这架波音737客机的机头被反复迫向向下,显然是因为自动系统接收到了错误的传感器读数。

据美国《纽约时报》网站11月27日报道,印尼空难调查人员在一份初步报告中提供了这些来自飞行数据记录仪的信息,这份报告定于28日公布。飞行记录仪记录了一场人机之间的致命较量——在11分钟的飞行过程中,飞机的机头被危险地向下推了20多次。飞行员设法一次又一次地拉起机头,直到最后飞机失去控制。最终这架狮航610航班以每小时450英里(1英里约合1.6公里)的速度坠入大海,机上189人全部遇难。

报道称,来自这个黑匣子的数据与空难调查人员最关注的一种观点相吻合:最新一代的波音737飞机安装了一个防止机头过高导致失速的计算机系统,但由于飞机从机身上的传感器接收到的信息不正确,机头被迫向下飞行。

报道称,有关失事飞机还有很多未解之谜,其中包括在传感器出现问题的前提下,飞机当初为何仍能获准飞行这一点。调查

人员尚未找到驾驶舱语音记录仪,找到后可以进一步了解飞行员采取的措施,以及他们是否遵循了正确的程序。

报道称,尽管波音公司坚称手册中包含了正确的程序,但自事故发生后飞行员们就表示,波音公司一直未讲清楚新型737客机上的系统与旧款机型之间可能存在的重大区别。飞行员说,在旧款机型中,飞行员可以通过拉回他们面前的控制杆,帮助解决机头被不恰当地压下去的问题。

飞行员们援引事故发生后所得到的信息说,在最新型号的737客机中,这个措施不起作用。根据飞行数据记录仪提供的信息,狮航610航班上的飞行员在最后一次俯冲前似乎强行拉回了控制杆,但没有起作用。

报道称,自狮航610航班从印尼首都雅加达机场起飞的那一刻起,飞机就在记录仪上两个传感器中其中一个的错误数据。报道称,尚不清楚这一错误数据是由于传感器本身的问题,还是由于处理传感器信息的计算机的故障。

报道称,印尼国家运输安全委员会28日公布初步调查报告,但没有指出失事的确切原因,最终调查报告不太可能在明年之前公布。

国际足球今晨战报

Table with football match results: 沃斯卡拉 0-3 阿森纳, AC米兰 5-2 迪德朗日, 皇家贝蒂斯 1-0 奥林匹亚科斯, etc.

NBA 转播表

Table with NBA game times: 9时 火箭VS马刺, 9时57分 勇士VS猛龙, 11时30分 掘金VS开拓者

简讯

国际泳联昨天公布2018年杭州短池游泳世锦赛的中国队报名名单,共42位选手(23位女选手和19位男选手)。

第七届“衢州·烂柯杯”中国围棋冠军赛八强战昨日在浙江省衢州市打响

名将柯洁中盘战胜“00后”小将廖元赫挺进四强,上届冠军聿圣廷半目惜败于檀啸被淘汰。(葛万里)

2018年国际象棋男子世界冠军赛昨晚在英国伦敦落幕

现任世界冠军、挪威名将卡尔森在加赛快棋中击败挑战者、美国棋手卡鲁阿纳,成功卫冕并收获55万欧元冠军奖金(约合人民币434.4万元)。

“新国家队”开门红

中国男篮红蓝两队合并后首战大胜叙利亚队

羊城晚报讯 记者周方平报道:2019年男篮世界杯预选赛昨晚展开第五窗口期的比赛,中国队坐镇上海迎战叙利亚队。这是中国男篮红、蓝两队合并后的首次亮相,也是李楠(右图,新华社发)执掌国家队后首次正式比赛。由于双方实力相差悬殊,最终中国队以101比52大胜。

今年夏天在雅加达亚运会,李楠率领的中国红队一路过关斩将捧起桂冠。不久前,红蓝两队合并,李楠正式出任中国队主帅,这次集训共召入易建联、周鹏和郭艾伦等9名中国蓝队球员,中叙两队史上共五次交手,中国队全胜;最近一次交手是在2017年的男篮亚洲杯,杜锋执教的中国蓝队以81比79险胜。叙利亚队在世界杯预选赛的成绩并不理想,此战之前2

胜6负。赛前接受采访时,中国队主帅周鹏表示,球队刚组建,面临很多困难,但是此战还是有必胜的把握。“我觉得这次的困难是两个队合在一起不久,很长时间没有一起打球,需要重新建立信任、磨合战术。针对不同的对手、不同的细节去重点布置”。

中国队很快就进入比赛状态。首节结束时,易建联、郭艾伦和吴前命中率达到惊人的100%,中国队也以31比4遥遥领先,仅此一节就奠定胜局。第二节,中国队逐渐放缓节奏,比分也交替上升。叙利亚队曾经打出一波13比1的得分高潮;但中国队很快就稳住局面,半场结束仍以49比23领先。下半场,中国队又将分差拉大,第三节净胜20分,此后比赛进入垃圾时间。

由于叙利亚队实力有限,中国队牢牢掌控场上局势,命中率一直保持在50%以上。李楠场上报名的12名球员出战,除了替补中锋沈梓捷没有得分之外,其他11人全部有得分,而且得分上双的球员多达5人。吴前拿到全队最高的18分,还贡献5次助攻。中国队的投篮命中率高达58%,三分命中率高达58%,还有11次抢断。



陈国豪上篮 新华社发

粤港杯男篮赛 广东队夺得三连冠

羊城晚报香港讯 记者周方平报道:第四届粤港杯男子篮球赛昨晚在香港展开第二回合的角逐。广东队虽有主力后卫邢路缺席,李翔受伤,但仍以114比98大胜香港队,两回合以总比分225比179夺得三连冠。广东队陈航两回合共获得42分,第三次荣膺粤港杯“最佳射手”。

赛后,广东队主帅王怀玉表示,后卫邢路、李翔缺阵和受伤,使后卫线人员调配比较紧张,但这是以防守反击和快攻为主,全队上下全力以赴争胜。与首回合相比,香港队尽管有多名主力球员归队,但在

广东队夺得三连冠

广东队的快速攻防之下还是疲于应对。半场结束,广东队以66比37领先。广东队的篮板球占据绝对优势:半场抢下26个,比对手足足多出20个。广东队也占据三分线外的进攻火力优势:上半场三分球12投6中,而香港队只有11投3中。香港队在下半场手感回暖,一度将分差缩小到15分,不过最终还是无力翻盘。香港队司徒伟杰拿下全场最高的24分,而广东队陈国豪则拿下全队最高的22分。

赛后,王怀玉认为广东队次回合打得比首回合好:“上半场防守进攻整体情况都不错,下半场一开时防守强度不够,被对方打了多次反击,第三节才重新拉开分差,总体还算不错。”粤港杯三连冠,王怀玉认为得益于广东省男子篮球联赛的基础打得很好,每一年的阵容都在加强。

中国篮球协会副主席、广东省篮球协会会长刘克军表示:“香港队在大比分落后的情况下没有放弃,两队都打得不错。”他还表示,广东省篮球协会和香港篮球总会已达成共识,粤港杯要办得越好,更能推动两地篮球发展;今后将向香港派出篮球教练,帮助香港提高青少年篮球水平。

欧联杯·今晨

“小鬼当家”皆大捷

阿森纳和切尔西锁定小组头名

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:欧联杯小组赛第5轮今晨收官,此前已提前晋级的英超双雄继续高歌猛进:阿森纳做客以3比0完胜沃斯卡拉,切尔西主场以4比0大胜萨洛尼卡。

阿森纳此前已提前两轮晋级,因而今晨轮换10人,对阵乌超球队沃斯卡拉仍占据明显优势,开场仅11分钟就由“00后”小将洛维扫射破门,早早打破僵局。此后,阿森纳由拉姆塞和年仅19岁的维尔洛克各进一球,以绝对领先优势结束上半场,也使得下半场早早进入“垃圾时间”。

目前,阿森纳以13分领跑E组积分榜,领先第二位的里斯本竞技3分。由于对阵里斯本竞

技1胜1平占优,因而阿森纳已提前一轮锁定E组头名。

切尔西赛前就已提前锁定L组头名,此战同样轮换10人。开场仅7分钟,萨洛尼卡的卡奇里迪铲倒古鲁被红牌罚下,让这场比赛没有悬念。切尔西在上半场由吉鲁梅开二度,下半场又由18岁的奥多伊和替补上阵的莫拉塔各进一球,将比分定格在4比0。切尔西在还剩一轮比赛时已领先小组第二的巴特3分,而且5战全胜。

阿森纳和切尔西作为英超的争冠球队,面对乌超、希超等小联赛的球队优势非常明显,与其说是比赛,倒不如说是试阵和锻炼新人,结果都上演“小鬼当家”。

国象甲级联赛 河北队提前降级

羊城晚报深圳讯 记者葛万里报道:“映美杯”2018年中国象棋甲级联赛深圳智者集团站(第六站)昨日在深圳坪山战罢第21轮,积分垫底的河北队以1.5比3.5负于杭州队,提前一轮降级。

广东鼎新高科队有降级之虞,本轮对阵排名第二位的重庆队。粤队老将梁金荣、女将李雪怡分别不敌渝队外援安德烈金和雷挺婕,尽管主将李师龙力胜周唯

奇,但另外两员战将徐英伦、龚倩云均与对手战和,最终广东队以2比3落败。同处在保级漩涡的杭州队队遭遇已提前夺冠的中国移动上海队,结果同样以1.5比3.5分落败。

国象甲级联赛今日展开最后一轮收官战,焦点为积29分的重庆队与积28分的山东队谁能获得亚军;积10分的广东队与积9分的杭州队谁会降级。

关注广马

穗体科所为“跑马”办学术沙龙

羊城晚报讯 记者苏荇报道:为迎接2018年广州马拉松赛事,广州市体育科学研究所日前举办一场马拉松运动损伤预防与恢复学术沙龙,广州医科大学附属第二医院康医科运动康复专家王文威、中山大学附属第二医院运动医学科宋斌博士、

GSCA广东省体能协会讲师曾捷等分享医疗、体育、健身等领域知识和经验,以减少跑步爱好者在运动过程中出现损伤的概率,倡导“体医结合”模式,促进体育保持与医疗卫生结合,树立“运动促进健康,科学预防疾病伤害”的观念。